Achsen und Wellen D Toleranz h9 (kalt gezogen)/h7 (geschliffen)/g6 (geschliffen)
Sicherungsringnut an beiden Enden mit Nut

lAnzahl der Nuten ist bis zu 3 St. wéhlbar.

PSFMKRR | PSFMKRRA

SSFMKRR | SSFMKRRA

SFHKRR |SFHKRRA

PSFHKRR | PSFHKRRA

SSFHKRR | SSFHKRRA

. SFGKRR | SFGKRRA

¢ m ®|PSFGKRR | PSFGKRRA

" . 63 N " 18,
9 0Oberfléchenrauheit von Teil D fiir h9 (katgezogen) ist v/ . Oberfléchenrauheit fiir h7 (geschliffen) und g6 (geschliffen) ist v/ .

®)Anzahl der Nuten ist bis zu 3 St. wahibar.
(®Die Position der Nuten sollte innerhalb des

werden.

(L-F-S) des Si

2-C0.5

o

BRundheit und Geradheit

Ausfiihrung Toleranz | [MWerk- | BOberfldchen- M Genaue MaBangaben der Nuten
Standard | Si D stoff behandlung oo
SFMKRR [SFMKRRA| qg EN 1.1191 | Schwarz briiniert o Refrzt:;z- Tolmanz netrmm- Toleranz| '
@ (kalt- | Aquivalent | Chemisch verickeft S > (N9) 7
0ez0gen) | ex1.4301 Aquivalent - 5.10 Z :gg% ] ggg.
h7 EN 1.1191 | Schwarz briniert 12 4 3 2 +g~1 :
i 13-17 3
@ (Masse) | Aauivalent | Chemisch vmicel o -003 | — 016~
EN 1.4301 Aquivalent - 025
— 25,30 0 4.
g6 | GN1.1191 | Schwarz brlniert 35 | 70 ] -0036 [ 50 | 402
(Masse) Aquivalent | Chemisch vernickelt 20 12 ) 50 0 8_‘%5-
SSFGKRR | SSFGKRRA N1 4301 Aquvalent B 50 14 | -0043 | 55 -

(%) Bei KA=0, KA+A=L, KB+B=L, KC-+C=L, st e Form der Nut wie unten angegeben.

|

MRundheit bei Durchmesser D

B) -
ﬂii Tber [vivargs] Hundheit M
5 13 0.004
‘ 13 [ 2 0.005
OL ™ ' L—Taoim 20 40 0.006
L 0| 50 0.007

(®Nicht verfiigbar fiir h9 (kalt gezogen).

m mj | t (®Nicht verfiigbar fiir h9 (kalt gezogen).
———— || von L und anderen MaBen
F S MRechtwinkligkeit TS
KA A “Tber | oderweriger| Toleranz
| i . |H+° 2 6 0.
6 30 0.
KB B 30 | 120 0.
120 | 400 0.
KC c 400 | 800 0.
L (®Nicht verfiigbar fiir h9 (kalt gezogen).
(D h9 (kalt gezogen)
Teile-nummer . Nut O Nut @ Nut @ Sicherungsring Nr. Zubehr:
Ausflihrung D | L=0-Imm-Schrit-| - RS e KA, A ‘ KB, B KCYCH | [ecruvni XN
Standard Sicherungsring Toleranz 1mm-Schritte Tungsring
SFMKRR 6 S 20.0~300.0 2<F,S<L/2 NETWS5
SFMKRRA PSFM- 8 0 20.0~400.0 I NETWS7
3sF,S<L/2 =LA L
PSFMKRR SSFM- 10 [BU06Y  25.0-500.0 KA+AsL-S | KB+BsL-S | KC+CsL-s | STWSI0
KRRA SSFMKRRA | 12 0 40.0~600.0 STWS12
KRR 15 | 0043 50.0~700.0 4<F,S<L/2 KA=F KB=KA+A KC=KB+B STWS15
(D6 ist nicht fiir SSFMKRRA nicht 20 70.0~800.0 STWS20
(DB istnicht fir SSFMKRR 25 _8052 80.0~800.0 b=A=<100 b<B=100 b=C=100 STWS25
verflighar) 30 ) 80.0~800.0 5sF,S<L/2 STWS30
verfiigbar) 35 S 80.0~800.0 STWS35
(@h7 (geschliffen)
Teile-nummer . Nut O Nut @ Nut @ Sicherungsring Nr. Zubehr:
Ausflihrung D | LF0Amm-Schrit- | RS e KA, A KB, B KCYCH | [eceuv=nit XN
Standard Sicherungsring Toleranz 1mm-Schritte rungsring
6 | dw 20.0~300.0 2<F,S<L/2 NETWS5
8 0 20.0~400.0 NETWS7
70 | 0055 [ 25.0-5000 3=RS<Li2 STWS10
12 40.0~600.0 STWS12
SFHKRRA T
- KA+AsL- KB+B=L- KC+CsL-
SFHKRR PSFH- 151 oot —50.0-7000 4<F,S<L/2 vhsLs +Bsl-s C+Csl-s | smsts
PSFHKRRA N KA=F KB=KA+A KC=KB+B [—ermeon——
KRR SSFHKRR 2.1 0 70.0~800.0 - oTwWe20
SSFHKRRA 25 | oo 80.0~800.0 b=As100 b=B=100 b=C=100 STWS25
30 80.0~800.0 STWS30
35 a 80.0~800.0 5=F,S<L/2 STWS35
40 | oo 80.0~800.0 STWS40
50 ’ 100.0~800.0 STWS50
(3)g6 (geschliffen)
Teile-nummer _ . Nut ® Nut @ Nut ® Sicherungsring . Zubehdr
Ausfiihrung Dgo R0 M SN EPSIT, S W KA, A KB, B KC,C | itk
Standard Sicherungsring Toleranz 1mm-Schritte Tungsring
6 [ 20.0~300.0 2<F,S<L/2 NETWS5
8 | -0.005 20.0~400.0 NETWS7
0 | -0014 [ 25.0-500.0 3= S<L2 STWS10
12 40.0~600.0 STWS12
SFGKRR PSFG SFGKRRA 13 40.0-600.0 STWS13
- 15 | -0.006 50.0~700.0 STWS15
KRR SSFGKRR PSFGKRRA 16 | -0.017 50.0~800.0 ks KA+AsL-S | KB+BsL-S | KC+CsL-S [ stwsie
< <l F——————
17 70.0~800.0 ’ STWS17
013.16.18 w10 2 SSFGKRRA 18 70.0~800.0 KA=zF KBzKA+A KCz=KB+B stwsis
16, 2 70.0~800. TWS20
sind nicht fir SSFGKRR | (013, 16, 18 und 22 T peA=100 peB=100 bes00 I o
verfiigbar) smr(fj"mght fiir SSFGKRR 251 -0.020 80.0-800.0 | stwsas
verfigbar) 30 80.0-800.0 STWS30
35 | 0009 80.0~800.0 5=F,S<L/2 STWS35
40 | Z9.025 80.0~800.0 STWS40
50 | 100.0~800.0 STWS50
Ordering [N @ ] [Nat® ] [(Net® ]
Example -[Aa] -[8] [kc]-

SFMKRR10 - 325 - F10 - S10 - KA20 _A50

1 Nut
2Nuten  SFHKRR30 - 300 - F10 - S10 - KA20 - A20 - KBI20 - B20
3Nuten  SFHKRR25 - 350 - F10 - S10 - KA10 -A10 - KB90 - B30 - K210 - C30

(1 h9 (kalt gezogen)

Ausfiih-
rung

SFMKRR (EN 1.1191 Aquivalent, briiniert)
SFMKRRA

PSFMKRR (EN 1.1191 Aquivalent, chemisch vernickelt)
PSFMKRRA

SSFMKRR (EN 1.4301 Aquivalent)
SSFMKRRA

Min.L

50.0

L50.1 | L100.1 | L150.1{L200.1 | L300.1|L400.1 | L600.1

@ @ ? : : ? ?

100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 800.0

Min.L | L50.1 |L100.1|L150.1|L200.1|L300.1 | L400.1|L600.1

2 @ @ : ? : ? 2

50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 800.0

Min.L | L50.1

2 @ ? : : ? ?

50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0

L100.1|L150.1 {L200.1|L300.1 | L400.1 | L600.1

?

800.0

30

35

(@h7 (geschliffen) (3g6 (geschliffen)

Ausfiih- SFHKRR, SFGKRR (EN 1.1191 Aquivalent, briiniert) PSFHKRR, PSFGKRR (EN 1.1191 Aquivalent, chemisch vernickelt) SSFHKRR, SSFGKRR (EN 1.4301 Aquivalent)
rung SFHKRRA, SFGKRRA PSFHKRRA, PSFGKRRA SSFHKRRA, SSFGKRRA
Min.L | L50.1 | L100.1|L150.1|L200.1|L300.1|L400.1|L600.1 | Min.L | L50.1 |L100.1|L150.1L200.1|L300.1|L400.1|L600.1| Min.L | L50.1 |L100.1|L150.1|L200.1|L300.1 | L400.1|L600.1
D B . B . . . . . B ' B . . . . B B ' . . . . B B
50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 800.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 800.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 800.0
6 - - - - - - - - -
8 - - - - - -
10 o o o
12 = = =
13 o o = o o o o o o =
15
16 = = ° o o o o =
17 = = =
18 = ° = = ° o ° ° ° e
20 = = =
22 = = = = = = ° ° © =
25 = = =
30 = = =
35 2 2 2
40 - - =
50 = = =
) D) [ [F]-[5 - [®a]-[A]- (K] [ ]-[Ke]- [T (o.srcmumm)
Alterations SFHKRR30 - 300 - F10 - S10 - KA20 - A50 - KBi20 - B20 - FC80-G5 Example
Stellschraube, flach “"*“"“"‘“,’2,’3,,’:{@’;*“""”““" geschlitzte Kur Schliisselflichen
2= 5 i
optionen | || [g] 2R T =]
I 57 = & la] lve] L
[ & =] % lasq
H| Y] VW
Opt.-Nr. FC,WFC SFC uc SC
FC:Figt 1 Pranfliche firGewindestit hinzu Filgt eine Planfléche fiir Gewindestift Fiigt eine geschlitzte Kurvennut Fiigt Schliisselflachen hinzu.
FC10-G3 mit jedem gewiinschten Winkel neben |  hinzu. SC=1mm-Schritte
WFC: Fiigt 2 Planflachen fiir Gewindestifte der Referenzseite hinzu (0°). UC = Tmm-Schritte (® SC+42<L.
hinzu. SFC, SG=1mm-Schritte SC=0 oder SC>1
AG=15° Schritte (%) Eine Schliisselfiache wird an der
® SG<50 gegenilberliegenden Seite der
i ausgewahiten Nut hinzugefiigt.
JV50 1 05555512 D [ 4 | & D[W[gz D[W[Z2
@PlanﬂacnefurGewm%esﬁnundNul(eni D H = 5 “6[ 5] 25[22[10
sind an der gleichen Oberfliche = — 7| 8 30|27
BBz gt _ et [ s 7 ¢ ToIs sral’®
18~40 2
D H L= 10 8 1B110f  40/36],,
6-17 1 50 3 2 1 10 5 (T3], 50[4]
18~40 2 (® Falls mit anderen Optionen % %
50 3 ETER T GO (@ Falls mit anderen Optionen
X einer P von L
inderseben Ecene hinugeat Sole g Abstand +2 Grad kommen. WS sz
dor Oponen e 00 beagen, ks 20 einer Phasenverschiebung von
einer Phasenverschiebung von =2 Grad kommen. +2 Grad kommen.




